
Budget-Beispiel 

 
Ausgaben Einnahmen

Aufwand 1 4'000.00CHF       

Aufwand 2 2'000.00CHF       

Aufwand 3 500.00CHF         

Aufwand 4 8'000.00CHF       

Aufwand 5 4'800.00CHF       

Total Aufwand 19'300.00CHF   

Einnahmen 1 6'500.00CHF       

Einnahmen 2 1'000.00CHF       

Eigenleistungen 5'000.00CHF       

Total Einnahmen 12'500.00CHF   

Budgetdefizit 6'800.00CHF    

 

 
 

 
 

Finanzierungsplan-Beispiel 

 
Budgetdefizit 6'800.00CHF  

Beiträge / Defizitgarantien

Stiftung A 500.00CHF       

Stiftung B 2'000.00CHF     

Stiftung C 300.00CHF       

Firma Y 250.00CHF       

Firma Z 800.00CHF       

Gemeinde 1 1'000.00CHF     

Gemeinde 2 1'000.00CHF     

Kirchgemeinde 500.00CHF       

Tourismusorganisation 500.00CHF       

Kanton Graubünden 1'000.00CHF     

Sonstige

Total Beiträge / Defizitgarantien 7'850.00CHF   

Die Summe der Beiträge und Defizitgarantien muss das Budgetdefizit übersteigen

oder zumindest ausgleichen.

 
 


